
Butylالبيوتيلكحولاتانتاجعملية1. alcohol

40حرارةدرجةوعند%70بتركيزالمركزالكبريتيكحامضبوجودالبيوتيناتالىالماءاضافةمنالبيوتيلكحولاتانتاجيمكن Coفعند

اماالثالثيالبيوتيلكحولنفسيتكوالايزوبيوتينالىالماءاضافةعنداماالايزوبيوتيليالكحولسيتكونالاعتياديالبيوتينالىالماءاضافة

الكاربوهيدراتتخمرعملياتمنفينتجالاعتياديالبيوتيلكحول

وتنتج كميات من % 95ويمكن الحصول على البيوتانول الاعتيادي من هدرجة البيوترالديهايد وبحصيلة انتاجية تصل الى 

الكروتونالديهايد من خلال تكائف الالدول للاسيتالديهايد



Ethyleneالاثيليناوكسيد1. oxide

معالاثيلينفاعلتمنتنتجالمادةهذهكانت.الاثيلينمنتنتجالتيالمهمةالوسطيةالمشتقاتاحدالاثيليناوكسيديعد

منهاHClجزيئةبسحبوذلكالاثيليناوكسيدالىتتحولوالتيالكلوروهيدرينمادةتتكونحيثHOClحامض

الكالسيومهيدروكسيدمعبمفاعلتها

(الاوكسيدمنطنلكلالكلورمنطن2)الكلورمنكبيرةكمياتتستهلكانهاالطريقةهذهمساوئمن

غيرساعدةمعواملباستعمالالغازيالطورفيالاثيليناكسدةمنالحاضرالوقتفيالاثيليناوكسيدمعظمينُتج

علىAgO2الفضةاوكسيدالغرضلهذاويستخدمجو30-10وضغطمئوي300-200حرارةدرجاتعندالمتجانسة

:مساعدكعاملساندةمواد



والتيمنهالناتجةارةالحرنتيجةفيهمرغوبغيرجانبيآخرتفاعلالاثيليناوكسيدلإنتاجالرئيسيالتفاعليرُافق

اوكسيدانيثمعطيا  للاثيلينالتامةالأكسدةتفاعلمنناتجوهوالرئيسيالتفاعلينتجهمماأكثرمرة14تعادل

:والماءالكاربون

الاسيتالديهايدانتاجعمليات1.

وغيرهاوالبيوتانلوالايثانووالاستلينالاثيلينمثلمختلفةاوليةموادمنصناعياالاسيتالديهايدينتج

الاسيتالديهايد من الاكسدة المباشرة للاثيلين

حيث يجري %( 99)في هذا التفاعل يجب ان يكون كل من الاثيلين والاوكسجين بدرجة عالية من النقاوة 

ميات قليلة التفاعل عند ضغط ا جو بوجود العامل المساعد المتكون من محلول مائي لكلوريد النحاسيك وك

.من كلوريد البلاديوم



الاسيتالديهايد من الكحول الاثيلي بواسطة الاكسدة بالطور البخاري

تجري هذه العملية في ضوء المعادلات التالية

الاسيتالديهايد من الاستلين

:ملاح الزئبقتعتمد هذه العملية على اضافة الماء الى الاستلين بوجود حامض الكبريتيك المخفف الحاوي على ا

الحديدأملاحعلىالحاوي%20بتركيزالمخففالكبريتيكحامضفيالاستلينغازبإمرارالعمليةهذهوتجري

تبلغوالتقطيربواسطةالمائيالمحلولمنالمتكونالاستالديهايديفصلثمoم70حرارةدرجةعندالزئبقاو

نسبيا  فعالمرتالسعربسببالأخيرةالفترةفيتضاءلتالطريقةهذهانغير%95العمليةلهذهالإنتاجيةالحصيلة

.الاثيلينمثلالأخرىالأوليةالموادإلىنسبةللاستلين



البيوتانولصناعةوفياللامائيوالخليكالخليكحامضصناعةفيالعالمفيالمنتجالاسيتالديهايدمعظميستخدم

اخرىكيمياويةوصناعاتالاعتيادي

الاكريلاتصناعة1.

جات الصناعية تشمل هذه الصناعة انتاج اكريلات المثيل والاثيل والبيوتيل والايزوبيوتيل وتعتبر من المنت

تستخدم في % 10في الصناعات النسيجية اضافى الى % 30منها في الطلاء و % 45المهمة اذ يستخدم 

.الصناعات الجلدية والورقية

البروبليناكسدةمنالاكريلاتانتاج

:التاليةالاكسدةتفاعلاتعلىالعمليةهذهتعتمد



النقاوةذووبلينالبرواستخدامالاكريلكلحامضالعاليةبالحصيلةوتمتازالبخاريالطورفيالعمليةهذهتجري

لمنعيةحرارمبادلاتطريقعنالماءبواسطةالمفاعلتبريدويجريللحرارةباعثالتفاعليكون.الواطئة

.البوليمرتكوين

انتاج الاكريلات من الاستلين

امض كعوامل يمُكن إنتاج الاكريلات بتفاعل الاستلين مع الكحولات المناسبة مع اول اوكسيد الكاربون بوجود الحو

:من خلال التفاعل التاليEthyl acrylateعلى سبيل المثال ينتج  الـ. مساعدة 

ل وتتلخص العملية بتفاعل الاستلين مع الكحولات المناسبة مع او%  80تبلغ الحصيلة لهذه العملية حوالي 

عيا يستخدم بوجود الحوامض كعوامل مساعدة وصنا( بشكل حر او بهيئة كاربونيلات النيكل)اوكسيد الكاربون 

80 %CO دة استخدامها كاربونيلات النيكل ويتم تحويل كلوريد النيكل الى كاربونيلات النيكل لاعا% 20و

وتعتبر العملية من العمليات المستمرة



للاكريلونايترايلالمائيالتحللمنالاكريلاتانتاج

التاليالتفاعلعلىالعمليةهذهتعتمد

102حارةدرجةعندللاكريلونايترايلالمائيالتحلليجري1. CO

ناسبالمالكحولبوجودالاسترةتفاعلاتمنبسلسلةالاكريلاتالىامايدالاكريلتحويليتم2.

البلمرةلمنعوذلكالمخففالكحولمحلولالىالهيدروكوينونمننسبتضاف3.

الاكريلكوحامضالايثراتتكونمنللتقليلوذلكالاسترةوحدةفيالحرارةدرجةعلىالسيطرةتتم4.

.وغيرهاامايدوالاكريل


